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SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Iskolánk nyílt napot tart a következő 
időpontban, melyre szeretettel várjuk az 

érdeklődőket:

2023. november 17. (péntek)

Kedves diákok és szülők!

Az intézmény a Tápió-vidék szívében, Nagykáta város 
központjában helyezkedik el. Működését az 1950-es 
években kezdte meg, mint a környék fiataljainak szak-
képzéséért felelős intézmény. Iskolánk szakmakínálata 
folyamatosan igazodott a környék gazdasági és társadal-
mi igényeihez.

Az utóbbi évek során az iskola épületegyüttese és 
eszközparkja jelentős fejlesztéseken esett át, annak 
érdekében, hogy végzett tanulóink számára korszerű, 
naprakész tudást adhassunk át, mellyel megalapozhat-
ják saját jövőjüket, s családjuk jólétét.

Jelenleg negyvenkét fő oktató kollégámmal, huszonöt 
duális partner bevonásával törekszünk arra, hogy körül-
belül háromszázhatvan tanítványunk szakmai bizonyít-
vánnyal, vagy technikusi oklevéllel a kezében fejezze be 
tanulmányait.

Mi itt, a „nagykátai ipariban”, - oktató kollégáimmal - 
hiszünk abban, hogy mindenki jó valamiben, minden-
kiben van valami különleges és értékes, ezért közösen 
azért dolgozunk, hogy ez a valami a felszínre kerüljön és 
utat kínáljon egy sikeres jövő felé.

Nagykáta, 2023. szeptember 30.

Fehérvári Károly
igazgató



TECHNIKUM

A TECHNIKUSKÉPZÉS 5 ÉVES, 
melynek első két évében a közismereti tárgyak mellett 
ágazati szakmai alapismereteket tanulnak diákjaink.  
Az ezt követő három évben a tanulók duális képzésben 
vehetnek részt, amely során jelentős juttatásban része-
sülnek.

Érettségi vizsgát négy kötelező közismereti tárgyból 
tesznek tanulóink, a technikusi szakma szakmai vizsgája 
lesz egyben az ötödik érettségi tárgy.

A 12. évfolyam végén maximum három érettségi tárgy-
ból (magyar nyelv- és irodalom, matematika és történe-
lem) tehetnek a tanulók érettségi vizsgát, így a 13. évfo-
lyamon a szakmai oktatás mellett az idegennyelv-tudás 
fejleszthető. Az év végi sikeres szakmai vizsga után a  
tanuló két végzettséget igazoló bizonyítványt kap.  
Kézhez kapja az érettségi bizonyítványt és a technikusi 
végzettséget igazoló oklevelet.

Az érettségi bizonyítvány és a technikusi oklevél birto-
kában a tanuló tanulmányait a felsőoktatásban is foly-
tathatja! A 2023/2024-es tanévtől kezdődően technikus  
tanulóink számára lehetőség van bekapcsolódni a honvéd  
kadét programba, mely a hazafias nevelés, a sport és 
szabadidős tevékenység mellett honvéd kadét ösztön- 
díjat is biztosít számukra.

Informatika-és távközlés kód:0051
Informatikai rendszer-és alkalmazás-üzemeltető 
technikus
  
Kereskedelem             kód:0052
Kereskedő és webáruházi technikus  

2024/2025.

FELVÉTELI INFORMÁCIÓK!

TECHNIKUM
A rangsorolás feltétele a 8. évfolyam első félévének  
sikeres teljesítése. A rangsorolás az alábbi tantárgyak 
5., 6. és 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi  
osztályzatainak összege alapján történik.

Magyar nyelv, magyar irodalom, idegen nyelv, 
történelem, matematika, földrajz, fizika, kémia,  
biológia, informatika.

SZAKKÉPZŐ ISKOLA 
A rangsorolás a fenti tantárgyak 5., 6. és 7. évfolyam 
év végi és a 8. évfolyam félévi osztályzatainak összege  
alapján történik.

A BEIRATKOZÁSHOZ AZ ADOTT SZAKMA 
EGÉSZSÉGÜGYI ALKALMASSÁGI KÖVETELMÉNYEINEK 

VALÓ MEGFELELÉS IS SZÜKSÉGES!

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

A SZAKKÉPZŐ ISKOLA 3 ÉVES,
az első, ágazati alapozó ismereteket adó tanév végén 
ágazati alapvizsgát tesznek tanulóink, ami átjárhatósá-
got biztosít az ágazaton belül más szakmák, és akár a 
technikumi képzés felé is.

Az ezt követő kettő tanévben duális képzés folyik, első-
sorban a duális partnerrel kötött szakképzési munka-
szerződés keretén belül. A sikeres szakmai vizsga után 
itt is nyitott a lehetőség az érettségi, majd akár a techni-
kusi képzettség megszerzésére.

JÖVEDELMEZŐ ÖSZTÖNDÍJRENDSZER

Egy jó szakma ugyanúgy lehetséges karrierutat jelent, 
mint egy diploma. A jó szakembereket megbecsüli a 
társadalom. A szakirányú oktatás mind a szakképző is-
kolában, mind a technikumban elsődlegesen vállalati 
helyszínen, duális partnereknél valósul meg. 

Mivel a duális képzőhellyel kötött szakképzési mun-
kaszerződés alapján a tanulókat munkabér illeti meg, 
már tanulmányaik során rendszeres jövedelemhez  
juthatnak. A szakképző intézmények első szakmájukat  
tanuló diákjainak ösztöndíj jár, amelynek egy része 
egyösszegű pályakezdési juttatásként kerül kifizetésre a 
szakmai vizsga sikeres teljesítését követően, teljesítmé-
nyi eredmény alapján.

Villanyszerelő  kód:0061

Festő, mázoló, tapétázó  kód:0062

Kőműves kód:0062

Asztalos kód:0063

Épület- és szerkezetlakatos kód:0064

Gépi és CNC forgácsoló kód:0064

Kereskedelmi értékesítő kód:0065

Pincér-vendégtéri szakember kód:0066


